
 Протокол
№ 

гр. София,    13.11.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 21 състав,  в 
публично заседание на 13.11.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Елена Попова

 
 
при участието на секретаря Елица Делчева, като разгледа дело номер 10488 
по  описа  за  2025  година  докладвано  от  съдията,  и  за  да  се  произнесе  взе 
предвид следното:

 На именното повикване в 11:20 часа: 
 
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ „АКСЕРЕАЛ БЪЛГАРИЯ“ ЕООД – редовно призован, представлява се от 
адв. К., преупълномощен от адв. А., с пълномощно представено в днешно съдебно заседание. 

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОРЪТ НА ДОДОП - С. ПРИ ЦУ НА НАП        – редовно призован, се  
представлява от юрк. М., с пълномощно представено в днешно съдебно заседание. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител.

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ
СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което
ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА жалбата, с приложени писмени доказателства.
ДОКЛАДВА  определение  на  съда  от  09.10.2025  г.,  с  което  е  посочен  предметът  на  делото, 
конституирани  са  страните,  разпределена  е  доказателствената  тежест,  дадени  са  съответните 
указания във връзка с нея.
ДОКЛАДВА административната преписка, изпратена от ответника. 

АДВ. К.: Поддържам жалбата. Да се приеме административната преписка. Имам доказателствено 
искане, представям молба, в която сме формулирали задачи за съдебно-счетоводна експертиза с 



копие за ответната страна.        

ЮРК. М.: Оспорвам жалбата. Да се приеме административната преписка. Моля за 3-дневен срок 
за писмено становище относно представената молба. На този етап нямаме други доказателствени 
искания. Представям допълнителни доказателства на диск - електронно подписани ЗВР, РА и РД. 

АДВ. К.: Не поддържаме искането за назначаване на експертиза, която да отговори на въпросите, 
формулирани  в  жалбата  лист  6  от  жалбата  -      лист  8  /гръб/  по  делото.  На  този  етап  сме 
инкорпорирали  въпросите  от  жалбата  в  представената  в  днешно съдебно  заседание  молба  за 
назначаване  на  съдебно-счетоводна  експертиза.  Ако  се  окаже,  че  вещото  лице  се  нуждае  от 
допълнителни технически знания и умения ще направим допълнително искане в тази насока. 
Представям  писмена  имейл  кореспонденция  във  връзка  с  доставките  на  фирмата  „Grenier 
Cooperatif“, с оглед на това, което са установили от НАП, че ДДС номера на тази фирма е бил 
заличен. Опитваме се в момента да се снабдим с информация защо това се е получило, нямаме 
пристигнала информация на този етап. В следващо съдебно заседание се надяваме да можем да 
представим такава. Да се приемат представените от ответника доказателства. 

ЮРК. М.: Моля да се представи превод на представената имейл кореспонденция. 

СЪДЪТ с оглед искането на жалбоподателя за назначаване на съдебно-счетоводна експертиза и 
становището от страна на ответника за предоставяне на 3-дневен срок за вземана на становище 
по  така  направеното  искане,  както  и  предвид  представеното  в  днешно  съдебно  заседание 
доказателство, което не е на български език, НАМИРА за необходимо да предостави възможност 
на  ответника  в  3-дневен  срок  да  вземе  становище  по  искането  за  назначаване  на  съдебно-
счетоводна експертиза като съдът ще се произнесе по искането на жалбоподателя за експертиза 
след депозиране на становище от ответника. 
С  оглед  на  това,  че  представеното  в  днешно  съдебно  заседание  доказателство  –  водена 
кореспонденция е на английски език СЪДЪТ НАМИРА, че съгласно чл. 14, ал. 3, жалбоподателя 
следва 3-дневен срок да представи в превод на български език на документите приложени по 
делото. 
Отделно от това СЪДЪТ НАМИРА за необходимо представените до момента доказателства да 
бъдат приобщени по делото, поради което    
СЪДЪТ
ОПРЕДЕЛИ:
ПРОЧИТА  и  ПРИЕМА  по  делото  административната  преписка  и  представеното  в  днешно 
съдебно заседание доказателство от ответника включително и информацията на CD.
УКАЗВА на ответника в 3-дневен срок да представи становище по искането за назначаване на 
съдебно-счетоводна експертиза от страна на жалбоподателя, след което съдът ще се произнесе по 
така направеното искане в закрито съдебно заседание. 
УКАЗВА  на  жалбоподателя  в  3-дневен  срок  да  представи  в  превод  на  български  език 
кореспонденцията, за която представя доказателства в днешно съдебно заседание.
 
СТРАНИТЕ (поотделно): До момента нямаме други доказателствени искания. 

За събиране на доказателства 
СЪДЪТ



ОПРЕДЕЛИ:
ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 11.12.2025 г.  от  10:10 часа,  за  която дата и час страните – 
уведомени от днес.

Съдебното заседание приключи в 11:28 часа.

 СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:
 


